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"Ne féljetek, mert íme, nagy örömet hirdetek nektek, amely az egész 

nép öröme lesz: üdvözítő született ma nektek, aki az Úr Krisztus."  
                                                                                               Luk 2,10  

Áldás – Békesség Advent-váró kedves Olvasó!  

 
Nyugat-európai magyar református küldetésünk, hogy a reformációból eredő kálvini elkötelezettséggel 

hitünk és a Kárpát-medencében élő nemzetünk iránti nemzetmegtartó felelősség jegyében a közösséget szolgálva 
vegyünk részt egyházunk életében, kövessük Jézus Krisztust, tegyünk tanúságot szeretetéről az életünkben és 
építsük Országát a Földön. Hiszem, hogy a koronavírus-okozta világjárvány árnyékában megtartó lelkiségért 
imádkozva és sok egyéb megpróbáltatásában is sajátos kötelességünk önazonosságunk megőrzése a népek ill. 
vallások közötti békesség és testvériség reményében – a kölcsönös bizalom elősegítése. Hisz világszinten is 
előtérbe került a bizalom. Ennek leghatékonyabb cselekvő szereplői a nemzet-államok politikusai lettek. Új 
élettérként bevonult életünkbe és a köztudatba a mindennapos digitális és távmunka-megoldás, de ugyanúgy 
megváltozott a család és a munka egyensúlya is.  

 
Az idei év kezdetén kiderült mennyire törékeny lehet globalizált világunk, mely kizökkent a megszokott 

rendjéből. A korlátozó intézkedések - megszüntek hagyományos közösségi alkalmaink, a halálfélelem, magány 
szorításában, járulékos életszínvonal-romlást vonva magával. Az utazások korlátozása miatt le kellett mondjuk  
idei, immár jó 3 évtizede folyamatosan tartott összejövetelünket. Ezt a gondot már csak tetézte az Európa-szerte  
békés emberek sokaságára gyilkos indulattal támadók sora. A beszűkült személyes kapcsolatok hatására a 
bizonytalanság uralta érzelmi állapot, és a lelki egyensúly helyett - gyakran az idősebbek közötti bezártság-érzés, 
depressziós állapot és szorongás lett a legjellemzőbb. Világi elnöki megbízatásomat 1987 óta végzem az Úristen 
iránti végtelen hálával és Sámuel prófétával együtt jelentem »Mindeddig megsegített minket az Úr!« 1Sám 7, 12.  

 
Bár mindez nem változtatja meg a történelem menetét, de rávilágít arra, hogy mi lehet az idén 75 

esztendős Nyugat-Európai Magyar Református Lelkigondozó Szolgálatunk lehetséges jövőképe. Minden gondunk 
ellenére a keresztyén jövőbe vetett makacs reménységgel szívügyünk egymás és az európai óriási szétszórtságban 
élő szórványreformátusság számontartása. Keresztyén életgyakorlásunkban új korszak kezdődött, mely ugyanúgy 
tartogat kihívásokat, mint lehetőségeket. A hagyományos keresztyén közösségi értékrend helyett új ágazatként 
robbant be a hálós istentisztelet, a virtuális gyülekezeti közösség és egyéb online tanácskozás. Felértékelődött a 
család szerepe a mindennapi higiénia és társadalmi távolságtartás támogatásával, az élhető közép- és kertvárosok 
felemelkedése a globális városokkal szemben, hosszú távú békés, fenntartható növekedésre épülő, digitális, 
egészségügyi, zöld, gazdasági, kereskedelmi, tudományos és kulturális autópályát építve.  

 
             ./. 
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Több évtizedes munkánk felkarolása reménységével köszöntjük a közös jövőnk útján a Magyarországi 
Református Egyház 2021-ban kezdődő 6 éves zsinati ciklusára most megválasztott szolgálattevőit áldáskéréssel.  

Közeli tervünk Deo volente 2021 nyarán hittudományi tanácskozásunk hagyományos keretek közti 
megtartása. Erről húsvéti körlevelünkben tájékoztatunk.  

Távlati tervünk pedig az 1997-ben kezdeményezett és a Kárpát-medencén túli, óriási európai magyar 
református szórvány szellemisége és öntudata ébrentartásával, székhelyünk Magyarországra költöztetése, majd 
fokozatos visszaillesztése az egyetemes magyar református anyaszentegyházba.  

Méltánytalan volna ugyanakkor elhallgatni örömünket: három évtizedes világhálós jelenlétünk óta első 
ízben pályázati működési támogatásban részesültünk a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 2020. évi külhoni program 
jóvoltábol műszaki felújításra, hálós tárhely-bérletre és gyülekezeti adatbázis létrehozására. 

 
Istenbe vetett reménységgel készülünk Megváltónk születésének ünnepére és az előttünk álló új évre úgy 

tekintünk, hogy az Ő segítségét abban is magunk mellett tudhatjuk - bármi is történjék.  
Mindnyájunkra áldásért és oltalomért imádkozva, áldott karácsonyt és BUÉK!  

Lund, 2020 adventjében 

Dr v.Békássy N Albert, világi elnök      

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


